

Održani „Dani Vajferta“



Bogatim kulturno-umetničkim i zabavnim programom na više lokacija u gradu ove godine je prvi put u Pančevu održana manifestacija „Dani Vajferta“ u organizaciji Turističke organizacije Pančeva, pod pokroviteljstvom Grada Pančeva i uz podršku „Vajfert piva“ kompanije „Heineken Srbija“.

Centralni program odvijao se 12. i 13. juna pod sloganom „Mesto odakle je sve počelo“. Dan pre otvaranja manifestacije dve tematske izložbe u Narodnom muzeju uvele su posetioce u inspirativnu i interesantnu priču o životu i delu Đorđa Vajferta, a promovisana je i kvalitetna monografija o ovom znamenitom čoveku u izdanju Fondacije „Đorđe Vajfert“.

Tokom trajanja manifestacije grad je, barem delimično, postao jedan vedri vremeplov. Ulica Nikole Tesle i Trg Đorđa Vajferta bili su centar zanimljivih dešavanja. Sajam pivara i starih zanata oživeo je vreme prvih domaćih pivara, umešnih zanatlija i vizionara koji su obogatili industrijsko i kulturno nasleđe Pančeva.

This slideshow requires JavaScript.

Koncerti džez sastava „Hot club of Belgrade“ i „Old Hat Orchestra“ protekli su u odličnoj atmosferi. Pozitivna energija, kvalitetna muzika i mnoštvo nasmejanih lica samo su deo onoga što je grad dobio novom manifestacijom.

Mnogo važniji, edukativni deo odnosi se na sećanje na jedan bitan period iz nacionalne istorije i pruža lep primer kako treba pamtiti posebne ljude koji su išli ispred svog vremena i o čijim delima treba pričati s ponosom.

– Želeli smo da napravimo nešto vezano za Đorđa Vajferta i drago nam je što je Grad podržao našu želju. Sve ustanove i institucije u gradu su se uključile u manifestaciju, a to je i bila suština naše ideje: da se uključi ceo grad i da svako na svoj način doprinese očuvanju i oživljavanju lika i

dela Đorđa Vajferta. Priča o Đorđu Vajfertu će se u potpunosti razvijati u budućnosti i trudićemo se da svaki put iznesemo nešto novo. Zasad je pokrenuta Vajfertova ruta i ona će zvanično biti u turističkoj ponudi Pančeva od ponedeljka – rekao je Branislav Rovčanin, direktor Turističke organizacije Pančeva.

S. Ć.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.